



Menu Lu Naragu

https://it.menulist.menu

Isola Rossa, Loc. Paduledda Sp 39, Trinità D'Agultu E Vignola, Italy, Trinita d'agultu e vignola

+393343487720 - http://www.facebook.com/RistoranteLuNaragu/









Un <u>completo menu di Lu Naragu</u> da <u>Trinita d'agultu e vignola</u> con tutti gli 16 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Lu Naragu:

ottima cucina tranquilla tre anni fa il menu era à la carte con una vasta scelta ora da mercoledì a domenica i menu sono fissi e ripetitivi a settimana. sempre eccellente abbondante con un buon rapporto prezzo <u>leggere di più</u>. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Cosa non piace a <u>User</u> di Lu Naragu:

posizione meravigliosa. pulizia locale zero, occhiali sporchi dentro e fuori, web. solo Menu senza alternative per qualsiasi intollerante, o quello o quello. Dopo 20 minuti, in attesa di informarmi che il seadas non è disponibile, poi mi butto sul tiramisu che... era immaginabile. Saro' presente al cameriere che non offre alternative, ma non e' tenuto in considerazione. caffè, giunto, dopo 15 minuti in tazza. ceramic... leggere di più. L'vasta varietà di specialità di caffè e tè aumenta notevolmente il valore di una visita al Lu Naragu, e puoi aspettarti la gustosa classica cucina di frutti di mare. Inoltre, ti aspetta una cucina italiana tipica con gustosi classici come pizza e pasta, Alla barra puoi rilassarti anche con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Lu Naragu



Pasta

RAVIOLI

Dolci Süße

TIRAMISÙ

Piatti principali

CALAMARI

Antipasti

ANTIPASTO

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Portata principale

SPAGHETTI ALLE VONGOLE

Vinos

VINO DELLA CASA

Piatti di frutti di mare

CALAMARI FRITTI

American Kobe

SUOLA DI DOVER

Ingredienti utilizzati



CARNE
FRUTTI DI MARE
FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE

PIZZA

SPAGHETTI

PASTA

Menu Lu Naragu



Lu Naragu

Isola Rossa, Loc. Paduledda Sp 39, Trinità D'Agultu E Vignola, Italy, Trinita d'agultu e vignola Orari di apertura: Mercoledì 00:00-23:59 Giovedì 00:00-23:59 Venerdì 00:00-23:59 Sabato 00:00-23:59 Domenica 00:00-23:59

